
Порядок представления уведомлений об исчисленных суммах 

разъяснили на вебинаре 

 

Сотрудники Межрайонной ИФНС России №29 по Свердловской 

области 11 декабря провели вебинар по вопросам заполнения и 

представления уведомлений об исчисленных суммах налогов, авансовых 

платежей по налогам, сборам, страховым взносам (уведомление). Спикером 

выступила исполняющая обязанности начальника аналитического отдела 

Ирина Тихонова. 

Спикер мероприятия напомнила участникам вебинара об обязанности 

плательщиков представлять в налоговые органы уведомление об 

исчисленных суммах налогов и авансовых платежей в случаях, когда 

законодательством о налогах и сборах предусмотрена уплата налогов, 

авансовых платежей до представления соответствующей налоговой 

декларации, либо если обязанность по представлению налоговой декларации 

не установлена Налоговым Кодексом РФ. Форма такого уведомления 

утверждена приказом ФНС России от 02.11.2022 № ЕД-7-8/1047@. 

Ирина Тихонова обратила внимание слушателей на то, что 

уведомление подается не позднее 25-го числа месяца, в котором установлен 

срок уплаты соответствующих налогов и взносов. Документ содержит всего 

5 реквизитов (КПП, КБК, ОКТМО, отчетный период и сумму) и направляется 

в налоговый орган по месту постановки налогоплательщика на учет. 

Один из вопросов, рассмотренных на вебинаре: как подать повторное 

уведомление для исправления обнаруженных самим налогоплательщиком 

ошибок, допущенных при заполнении уведомления. В случае необходимости 

уточнения сведений об исчисленных суммах, указанных в уведомлении 

нужно направить в налоговый орган новое уведомление с верными 

реквизитами — только в отношении обязанности, по которой произошла 

ошибка.  

Ответственность за непредставление уведомления или его 

несвоевременное представление в налоговый орган предусмотрена в виде 

штрафа в размере 200 рублей в соответствии с пунктом 1 статьи 126 

Налогового кодекса РФ. 

В завершении онлайн-встречи спикер рекомендовала участникам 

получать актуальную информацию о порядке заполнения уведомлений об 

исчисленных суммах налогов на промостранице «Всё о ЕНС» официального 

сайта ФНС России www.nalog.gov.ru. 

 


